

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992555386001

RAZON SOCIAL:

METALKING S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

METALKING S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ZAMBRANO VASQUEZ ALBERTO FRANCISCO

CONTADOR:

RAMON REINOSO GIOVANNA DEL ROCIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

12/02/2008

FEC. CONSTITUCION:

12/02/2008

FEC. INSCRIPCION:

03/04/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN!

17/08/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE RECICLAMIENTO

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincial GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: LAURELES Número: SOLAR 61 Intersección: HIGUERILLIA Edificio: NAVE UNO Piso: 1 Oficino: 102 Corretero: VIA A DAULE Kilómetro: 9.5 Referencia ubicación: EN LAS INSTALACIONES DE RECYNTER Telefono Trabajo: 042 13645 Fax: 042113143 Email, hchavez@recimental.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: 001001 a) 001

ABIERTOS: 1

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\GLIAYAS

CERRADOS: 0

DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rontas Internas

FIRMA DEL CONTRISLIVENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Isuario: LALT15102007

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/08/2012 08:28:28

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0992555386001

RAZON SOCIAL:

METALKING S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

NOMBRE COMERCIAL:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 12/02/2008

FEG. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE RECICLAMIENTO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parrequia; TARQUI Calle: LAURELES Númera; SOLAR 51 Intersección; HIGUERILLA Referencia: EN LAS INSTALACIONES DE RECYNTER Edificio: NAVE UNO Piso: 1 Oficina: 102 Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 9.5 Teletono Trabaje: 042113645 Fax: 042113143 Email: hchavez@recimental.com

SERVICIO DE Lengardo Alfredo López Torres SELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas AGENCIA CENTENARIO LITORAL SUR SERVICIO DE RENTAS INTERNAS FIRMA DEL CONTRIBUYENTE Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 17/08/2012 08:29:28

Usuario: LALT15102007

Página 2 de 2

SRi.gob.ec